



平成26年3月26日

各 位

会 社 名 ケンコーコム株式会社
代表者名 代表取締役 後藤 玄利
(コード番号 3325 東証マザーズ)
問合せ先 取締役執行役員 樋口 宣人
管理本部長
TEL 092-737-0824 (代表)

(訂正)「当社従業員等に対するストックオプション(新株予約権)の発行に関する
お知らせ」の一部訂正について

当社は、平成26年3月26日付にて開示いたしました「当社従業員等に対するストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」について、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 新株予約権発行の要領

(4) 発行する新株予約権の総数

220 個

なお、新株予約権1個当たりの目的となる株式数(以下、「付与株式数」という。)は1株とする。ただし、上記(3)に定める株式の数の調整を行った場合は、同様の調整を行う。

【訂正後】

2. 新株予約権発行の要領

(4) 発行する新株予約権の総数

220 個

なお、新株予約権1個当たりの目的となる株式数(以下、「付与株式数」という。)は100株とする。ただし、上記(3)に定める株式の数の調整を行った場合は、同様の調整を行う。

以 上